

厉害了我的国

风雨兼程 初心不改

有梦才有方向，有梦才会成功

自立自强 奋发拼搏



见证大国风采，领略时代豪情。3月20日集团党委组织观看《厉害了，我的国》。影片通过回顾党的十八大以来我国建设取得的历史性成就，展示了中国人在全面建成小康社会征程上的奋斗历程和成就。

一部影片，让大国雄姿跃然银幕上。身处其中不闻其声，自然而然方知壮美。横跨于津浦两头的京沪大桥，坐落在沿海城市的连云港，大国外交跃然荧屏，在广阔的航拍镜头和延时摄影中，怎能不令人身心感慨；中国不止有壮丽河山，更有深邃历史和智慧。古语云，民之所欲，天必从之。正如党的十九大报告指出的：人民是历史的创造者，是决定党和国家前途命运的根本力量。人民对美好生活的向往是国家奋斗的目标，更是凝聚亿万中华儿女撸起袖子与社会共享的磅礴力量源泉。

风雨兼程，初心不改。在这个新时代，我们正是影片镜头里的一个分子组成，诗酒趁年华，唯有将胸中激荡化作对祖国事业的无限动力，方不负青春年华与社会共享的磅礴力量源泉。

党委宣传部 张蕊

传递中国力量



3月9日，宝胜分会利用下班时间组织我们全体员工观看大型纪录片《厉害了，我的国》，该影片将党的十八大以来中国的辉煌和成就，以纪录片的形式呈现在大银幕上，通过镜头呈现强大风范，传递中国力量。

短短的90分钟很快就过去了，影片虽然结束了，但大家还是意犹未尽，员工们依然沉浸在影片中——幕幕祖国的壮美山河，西部开发、东北振兴……每一个数字，每一个成语代表着五彩斑斓蒸蒸日上的功效！电影带来了视觉与心灵的双重震撼，大家纷纷表示为祖国感到自豪！

这次观影活动进一步激发了全体员工的爱国热情，让全体员工了解了我们社会主义现代化建设的伟大成就。同时也增进了员工之间的感情，增强了员工间的凝聚力，展现了南通宝腾的团队精神。

南通宝腾 项苏雅

幸福是奋斗出来的



3月23日，我怀着无比喜悦的心情，参加了由集团党委组织的观影活动，观看大型纪录片《厉害了，我的国》，和全体党员一起见证了祖国的辉煌成就，感受到了祖国的强大。

这部电影不仅展示了中国桥、中国路、中国车、中国港、中国网等超级工程以及背后的的故事，在彰显大国实力的同时，也展现了中国人不畏艰险、埋头苦干、开拓进取的精神品格。但愿中国，不仅是一个个勤劳的背影，一双双辛勤的双手，更需要一代代优秀的科研队伍科技创新的支撑。正如总书记所说，幸

福是奋斗出来的！

我们身处一个伟大的时代，无数优秀的工程师、科学家都在为了中国梦一砖一瓦执着地付出，作为领跑国有企业的党员，我们更没有理由消极、懈怠。公司就是家，像工匠一样持续不断、努力钻研专业知识，增强服务本领，熟悉所有业务流程，提高员工和客户满意度。公司效益提高了，员工的收入才会增加；每个小家幸福了，社会自然会得到和谐，国家就会更加富强。

厉害了，我的国！奋斗吧，中国人！过去的成就是奋斗取得的，未来的成就必然由奋斗创造。让我们不忘初心，牢记使命，立足岗位，不懈奋斗，在新征程上演奏奋斗的交响，创造更大的辉煌。

苏舜荣信 陆涛

苏舜华德 刘艳瑞

本报地址：南京市玄武区中山东路311-1号

电话：84843370

主编：孙继洲 责任编辑：徐清 编辑：张宁 张蕊

主办：江苏省苏舜集团有限公司 党委宣传部

苏舜集团召开2018年党建暨党风廉政建设工作会议



4月3日，集团公司召开2018年党建暨党风廉政建设工作会议，公司党委班子，各支部书记、支委委员，各单位和职能部门负责人，纪检监察员等50余人参加会议。会上党委书记孙继洲作了讲话，副总经理曾庆业主持会议。

孙继洲肯定了2017年公司党建工作成绩，指出了公司在党建工作方面存在的不足，并就进一步加强公司党建工作提了五点意见：一是坚持政治统领，强化思想武装，为企业持续健康发展提供思想保证。要突出政治责任落实，把党的政治建设摆在首位；突出思想建设引领，把学习贯彻党的十九大精神引向深入；突出思想文化宣传，牢牢掌握意识形态工作主动权。二是围绕中心工作，提升党建实效，充分发挥党组织领导核心和政治核心作用。要服务企业经营发展，确保完成公司2018年“13161”目标；坚持党管干部原则，强化干部人才培养，营造风清气正的选人用人环境；增强创新发展能力，推动

改革创新。三是夯实组织根基，强化制度建设，全面落实党建工作责任制。要提升组织覆盖，做好支部换届工作，不断提升组织的政治功能和服务功能；强化党建工作创新，开启“特色党建”主题活动，提升党建工作实效；落实党建工作责任制，推动管党治党从宽松软走向严紧实；结合省国资委“制度落实年”工作要求，健全党的领导机制，加强党的制度建设。四是全面从严治党，落实两个责任，努力营造风清气正的干事创业氛围。

会上，纪委书记徐清解读了农垦集团网络意识形态工作责任制和网络安全工作责任制实施意见，并提出了具体要求；红山支部作了交流发言；观看了《坚决铲除党内政治生态“污染源”》警示教育片，签订了党建工作责任书和党风廉政建设责任状。

集团办公室

苏舜集团一季度经济分析会顺利召开

4月12日，集团公司一季度经济分析会在南京顺利召开，公司班子成员出席，各职能部门、子公司经理以上干部、财务经理及售后服务总监等80余人参加会议。会议由副总经理朱世华主持。

会上，企业管理部张宁就一季度4S店板块经营数据进行了分析汇报，计划财务部马良就一季度资金情况作了分析汇报。

副总经理曾庆业在分析了宏观环境的基础上，对一季度“两增四降”数据及主要工作进行了汇报。面对当前核心竞争力不强、管理效益有待进一步挖掘、品牌效应不足等问题，他指出：要从战略、管理、执行三个层面进行管理换挡，通过一项项举措项目的实施，中国人的自信力得到了空前的凝聚，使每个人都深切感受到，自己的身后有一个强大的祖国。

作为苏舜锦尚的一员，做好自己的本职工作，各部门之间互相配合，相互监督，做好有效的沟通，付之于每项具体工作中，每个月度和机会都是一段难忘的经历，每份经历都会给你品格、增长知识，我们一定要在丰富多彩的实践中不断领悟、智增才干，要保持健康的心态，要以和平、淡泊、知足、敬畏之心对待取得的成绩，以不怕输、不服输的精神对待遇到的困难，始终保持对工作的坚定信心，工作上的先机才会有后盾前撑的底气！才能为公司的发展努力贡献每一个人的力量！



苏舜集团召开2018年度党委中心组第二次理论学习（扩大）会

3月23日下午，集团公司召开党委中心组理论学习（扩大）会议。会议邀请原江苏省宣传部副部长、江苏省政协常委周毅之作以“坚持党的全面领导和巩固党的意识形态阵地”为主题的专题学习讲座。集团公司纪委书记、工会主席徐清主持会议。

周教授围绕“中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导；按照新时代党的建设总要求，把党建设得更加坚强有力；坚守党的意识形态阵地，认真压实意识形态工作责任制”三个方面进行了深刻阐述。本次学习内容立意深远，既有理论深度，又有实际指导意义，使我们对党的十九大精神有了更深刻、更全面的认识和理解。

集团公司党委书记、董事长孙继洲强调，全体党员要学深悟透习近平总书记重要讲话和全国两会精神，坚持学用结合，以“真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲”，把学习贯彻的成果体现为工作能力的新提升、推动发展的新作为。

党委宣传部



集团办公室

